

PLNÁ MOC

Pan [REDACTED], dat. nar. [REDACTED], bytem [REDACTED]
(„Zmocnitel“)

tímto zmocňuje

Mgr. Marka Hejduka, advokáta, č. registrace ČAK 12631, společníka Urban & Hejduk s.r.o., advokátní kancelář, se sídlem Jugoslávská 620/29, Praha 2 – Vinohrady, PSČ 120 00, IČO: 03408086 („Zmocněnec“)

aby Zmocnitele zastupoval ve věci podání podnětů v souvislosti s přepravou zprostředkovanou mobilní aplikací UBERPOP vůči všem správním či jiným státním orgánům, zejména nikoli však výlučně před příslušným živnostenským úřadem, finančním úřadem, Českou správou sociálního zabezpečení, Magistrátem hlavního města Prahy, Českou obchodní inspekcí, jakož i před nestátními institucemi či právníckými a fyzickými osobami, jakož aby Zmocnitele v plném rozsahu a bez jakéhokoli omezení zastupoval ve všech věcech a činil za Zmocnitele a jeho jménem veškeré právní úkony v souvislosti s výše uvedeným.

Zmocněnec je rovněž oprávněn činit za Zmocnitele příslušné návrhy, podávat žádosti, žaloby a opravné prostředky a (případně) vzdávat se jich, přijímat doručované písemnosti, nahlížet do spisů a zúčastnit se všech úkonů, kterých se dle platných právních předpisů může zúčastnit Zmocnitel. Zmocněnec je oprávněn učinit veškeré další právní úkony, které v souvislosti s výše uvedeným zmocněním považuje za nezbytné nebo vhodné k ochraně zájmů Zmocnitele.

Tato plná moc představuje i procesní plnou moc a je udělena v rozsahu práv a povinností dle občanského soudního řádu, soudního řádu správního a správního řádu. Zmocnitel bere na vědomí a souhlasí, že Zmocněnec je oprávněn dát se ve smyslu § 26 zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, v platném znění, dále zastoupit jiným advokátem, advokátním koncipientem, či zaměstnancem advokátní kanceláře.

Tuto plnou moc je nutno vykládat co nejdříve tak, aby bylo vždy možno dosáhnout jejího právního a ekonomického účelu. V souvislosti s výše uvedenými záležitostmi lze tuto plnou moc použít opakovaně.

Tato plná moc a její výklad se řídí právními předpisy České republiky, stejným právním řádem se řídí i vztah mezi Zmocněncem a Zmocnitelem (dohoda o plné moci).

V Praze dne 24.5. 2016

Radek Mach [REDACTED]

Tuto plnou moc přijímám ve shora uvedeném rozsahu.

V Praze dne 24.5. 2016

[REDACTED]
Mgr. Marek Hejduk, advokát